



2015年12月24日 星期四 统筹:王长善 编辑:黄波涛 美编:杨卫萍 校对:一广

■郑州晚报、阿里公益“全城招募圣诞老人”活动后续

# “圣诞老人送礼物”活动第二场,走进博雅实验学校 衣服、学习用品……孩子们的圣诞愿望实现了 跳曲《小苹果》感谢“圣诞老人”



“圣诞老人”与博雅学校的孩子们合影



曲书经老人给思思送礼物



孩子们为“圣诞老人”跳起《小苹果》

12月20日,本报与阿里公益联合的“招募圣诞老人”举行了第一场送礼物活动,近百名圣诞老人走进市儿童福利院,让100个孩子梦想成真。昨日上午,第二场送礼物活动来到博雅实验学校,这是一所外来务工人员子弟小学。因为当天是工作日,很多爱心人士不能亲自参加活动,但他们捐赠的物品我们都送到了孩子们手中。  
郑州晚报记者 张翼飞 谢源茹 文/图

## 活动预告 平安夜 “圣诞老人”来这里

今天是平安夜,本报已经提前通知了报名参与活动的市民,将前往童心家园(自闭症儿童康复机构)和康园听力言语康复中心(听障儿童康复机构)送礼物,让“圣诞老人”陪伴他们一起度过节日。

## 街头出现好多圣诞老人,还带着礼物

昨日上午10点,在索凌路与信基路交叉口附近,30多名“圣诞老人”从一辆辆出租车上下来,每个人手里都拿着礼物。  
这条路上有所博雅实验学校,学生都是外来务工者的子弟,他们有的有一年见不了几次爸爸妈妈,有的爸爸妈妈很忙没有时间和他们交流。

本次变身圣诞老人的,有几支爱心团队。“爱·公益 郑州站”的负责人白露,除了带领自己团队的几名骨干成员参加,还帮我们联系到郑州航院航空工程系的12名青年志

愿者。  
18岁的王楠身材高挑,堪称本次活动中的“最美圣诞老人”。她说:“希望我们能带这些孩子带去快乐。我是一名志愿者,经常参加公益活动,不过以圣诞老人的形象出现,还是头一次。”  
“吃喝玩乐登山俱乐部”的10名成员专程从四面八方赶来。俱乐部成员高说明说:“今天我是圣诞老人,想听听孩子们的心声,给他们力所能及的帮助。”

市物业维修基金管理中心为博雅学校的孩子们捐赠了图书、文具和衣服。

## “过年我穿新衣服给妈妈看”

本次活动中,年纪最大的志愿者是曲书经老人,他已81岁高龄。自从老爷子在晚报上看到招募圣诞老人的新闻后,就开始为孩子们准备礼物了,除了自己孙子孙女的衣服外,老爷子又买了新衣服、鞋子及文具用品,大大小小共计24件。

给孩子们赠送的礼物中,还有我们购买的一批体育用品,如乒乓球拍、羽毛球拍等,这也是孩子们许下的圣诞愿望。而在12月10日晚报对博雅学校报道中的3

个孩子,也都得到了自己想要的圣诞礼物。  
“等妈妈过年回来了,我就能穿给妈妈看,说不定妈妈就能不走了。”想要一件漂亮衣服过年的冰冰,得到了两件新羽绒服。接过衣服,她笑了。  
思思和龙龙也得到了他们想要的学习用品和教辅读物。思思还和几名小伙伴给“圣诞老人”们跳起了欢快热烈的舞蹈《小苹果》,在小小的校园内,志愿者和孩子们欢乐互动,欢声笑语连成一片。



96678  
郑州晚报热线群:27255753  
www.izzwb.com  
新浪打开郑州晚报官方微博  
打电话有稿费

## “招募圣诞老人”活动最后一站 将走进中牟县姚家镇小胡小学 给这里300个孩子 每人一份“温暖包”

圣诞节临近,本报与阿里公益联合举办的“全城招募圣诞老人”活动也接近了尾声。而我们活动的最后一站,将走进中牟县姚家镇小胡小学。这所学校,是在附近的驻村干部和乐社会工作服务中心的工作人员推荐的,他们说,那里的孩子太需要关爱。 郑州晚报记者 张翼飞 文/图

### 这所小学的学生2/3是留守儿童

21日上午,我们辗转找到这所学校。学校校舍简陋,一名老师说,她所在的三年级的教室一下雨就漏水。  
小胡小学坐落在姚家镇东南角,离中心校较远,离县城更远。这里是附近郭庄、武家、小胡、大胡4个自然村的孩子共有的小学,有近300名学生。学校只有一至四年级,6个教学班。如果孩子们该上五年级了,就到乡中心小学。学校目前只有13名教师。

副校长胡更伍说,学校里2/3都是留守儿童,他们很难见到爸爸妈妈,长期和老人或亲戚一起生活,心灵上有很多缺憾。  
不过胡更伍提到,目前,镇上正在规划“小胡社区”,已经盖了不少新房。他们的村庄和学校将来都会整体搬迁。为避免浪费,所以校舍虽然陈旧也没有重建,暂时维持现状,上级已经拨款60万元用于校园内建筑的改造。

### 孩子想要的圣诞礼物:书

课间休息时,记者来到孩子们中间,问他们知不知道圣诞节,孩子们大都一脸茫然。想不想要“圣诞礼物”?孩子们差不多异口同声地说出了

愿望:“书!”  
12月25日,圣诞节当天,本报和阿里公益将组织爱心人士前往这所学校,给300个孩子每人送上一个“温暖包”。

### 听听孩子们的故事

9岁半的阳阳和双胞胎弟弟亮亮,还不记事的时候爸爸就去世了,后来,爷爷也不在了。现在,妈妈在外做建筑工人,哥嫂照顾他们。阳阳很坚强,但提到去世的爸爸和经常见不到面的妈妈,还是忍不住掉下眼泪。  
春霞的10个手指都有冻疮,特别是左手食指,肿得像胡萝卜,看了让人揪心。在她小的时候,

妈妈丢下她和弟弟离家走了,现在爸爸带着姐弟俩生活。  
嘉乐今年11岁,9岁那年爸爸出交通事故去世了,妈妈在外打工,家里全靠71岁的爷爷操持。  
10岁的晴晴,爸妈都在外地打工,家里有哥哥和弟弟。懂事的晴晴每天下课做完作业,都帮着嫂子带孩子,她会干很多家务。



学校条件虽然简陋,但孩子们学习很用功。

**海南温泉房**  
免费三天两夜看房游  
北纬18度温泉度假区,年均温度22.7℃,90岁以上的老人已经达到1.87万人。2000m²四季温泉游泳池,海南岛生态核心功能区。  
18.6万/套起 70年产权 不限购,可按揭  
电话:0371-55698000 55626111  
地址:东明路东汇大厦 C705